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1. PREZENTARE 

SICO Devize este un program specializat în normarea, încadrarea, ofertarea, planificarea şi urmărirea lucrărilor 

de investiţii,  mentenanţă,  modernizări din domeniul construcţii -  montaj  ori similar. 

Sunt realizate foarte multe documente şi rapoarte necesare unui management de proiecte avansat şi eficient: 

 încadrări de lucrări; 

 oferte de lucrări; 

 planuri şi programe de execuţie; 

 structurarea devizelor (planuri, programe, etape, realizări) în: 

1. devize analitice – categorii de lucrări, stadii fizice; 

2. devize sintetice – obiecte, obiective/ investiţii, proiecte; 

3. devize globale – proiecte, obiective/investiţii, grupe de proiecte, producţia totală. 

 programarea şi etapizarea lucrărilor, pentru toate tipurile de devize, într-un număr nelimitat de etape; 

 situaţii de lucrări executate; 

 documentaţii pentru urmărirea lucrărilor pe executanţi, etape şi structuri de proiect (articol de deviz, 

stadiu fizic, obiect ş.a.); 

 realizarea şi urmărirea devizului general; 

 importul de devize din alte aplicații 

 comparative fizice şi valorice pentru consumurile de resurse; 

 integrări directe cu aplicaţii „universale” de managementul proiectelor (Microsoft Project,  Primavera, 

Spider Project); 

 grafice operative de execuţie; 

 analize, scenarii şi soluţii de optimizare; 

 integrări native în proiecte complexe; 

 import-export de date cu alte aplicaţii ş.a. 

 

Cu această aplicaţie se obţin documentele tehnico-economice de ofertare cerute la licitaţii, planuri şi 

programe de producţie, situaţii de lucrări, extrase de resurse, fişe limită de consumuri de resurse, grafice, 

centralizatoare şi borderouri ale producţiei, devizul general al proiectului şi urmărirea desfăşurării lui, 

principalele formulare din caietele de sarcini pentru licitaţii ş.a.  

Prin interfaţa directă cu programe universale de planificare şi management de resurse (MS Project, 

Primavera...), programul SICO Devize asigură sursa de date pentru acestea, oferind utilizatorilor (managerilor 

de proiecte) instrumente de lucru moderne, eficiente şi de mare productivitate. 

Baza de date normativă a aplicaţiei, ca model orientativ, este formată din toate cataloagele şi indicatoarele de 

articole de deviz actualizate la zi. Această bază de date este şi  poate fi adaptată, dezvoltată, actualizată ori 

personalizată, conform  noilor tehnologii, normative ori cerinţe  specifice ale utlizatorilor.  

Aplicaţia poate folosi, în mod automat, multiple baze de preţuri pentru resursele directe (materiale, 
manoperă, utilaj, transport). 
Pentru resursele directe pot fi folosite şi preţuri unitare de articole de deviz, asemănătoare preţurilor de 
catalog orientative prevăzute de HGR 449/1990.   
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Preţurile pentru materiale, ca preţuri unitare medii de la mai mulţi furnizori, sunt întreţinute on-line de către 
noi şi pot fi utilizate automat în aplicaţie.  
Prin folosirea de standarde de lucrări ca obiecte funcționale finite contractate, SICO Devize permite aplicarea 
tehnicilor avansate, bazate pe structurarea proiectelor în obiecte finite, la metodologia româneasca, bazată pe 
articole de deviz și situații de lucrări. Conceptul de norme compuse și modul în care este utilizat în aplicație 
demonstrează din plin acest lucru. 
Pentru utilizatorii săi,  SICO Devize are mai multe avantaje față de alte produse similare : 
 Aplicație de tip “client-server”, cu baza de date SQL Server 
 Realizarea rapidă de încadrări şi estimări pentru lucrări de construcţii-montaj 
 Realizarea formularelor legale de licitaţii 
 Realizarea şi urmărirea devizului general al proiectului pentru toate capitolele sale   
 Integrarea SICO Devize cu alte aplicaţii pentru managementul proiectelor (Microsoft Project,  Primavera..)  
 Planificarea și urmărirea lucrărilor 
 Compararea și verificarea automată a devizelor sau a situaţiilor de plată 
 Preluarea devizelor și din alte aplicații  
 Urmărirea încadrării în standarde de cost a devizelor-oferte  
 Cel mai mare grad de cuprindere și de acoperire informațională dintre toate aplicațiile similare de pe piață. 

 

 Licențele aplicațiilor includ software pentru calculator și suporturi fizice asociate (cd, licență și ghid de 
utilizare). 

 licența aplicației SICO Devize include normele de deviz actualizate. 
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